

黑龙江省新闻简讯

黑龙江哈尔滨宾县法轮功学员赵云古被劫持体检看守所拒收

2024年9月,86岁法轮功学员赵云古被冤判3年6个月,被勒索罚款3万元。他上诉后,被二审法院非法维持原判。

2024年11月3日下午1点,依兰县法院和宾县西城派出所警察共3人到赵云古家,叫120车人员用担架把赵云古从7楼抬到救护车上,拉到医院检查身体。检查完身体,把他送宾县看守所,看守所拒收。一直到晚上7点,警察又把赵云古送回家(抬上7楼),说回去请示局长。

黑龙江省密山市八五七农场派出所警察夜间私闯民宅 骚扰法轮功学员

2024年10月24日,黑龙江省密山市八五七农场公安派出所出动三辆警车,十多个警察于当晚八点(当地时间下午四点太阳西落,此时天已大黑)鬼鬼祟祟的翻过院墙,进入法轮功学员刘英家院内,砸门叫喊让其开门。当刘英质问警察为何偷偷摸摸的晚上私闯民宅、行为见不得光时,警察说是走什么“传唤程序”。

刘英和她女儿不配合警察的讯问,警察强行的把刘英带到派出所。刘英的女儿拒绝上车,被抬上警车,绑架到派出所,逼迫她们签字。她们拒绝签字。十分钟后,她们母女正念回家。

这个派出所不遗余力的迫害法轮功学员,每三个月骚扰一次,敲门、讯问、拍照,干扰法轮功学员及家人的正常生活。◇

迫害法轮功 法网难逃

黑龙江绥化市杨传厚又被非法刑事拘留

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)二零二四年十月二十三日,黑龙江省绥化市法轮功学员杨传厚去肇东市公安局取被非法扣留的车,车归还了,但是杨传厚被非法刑事拘留,现被关押到绥化市看守所。这是他结束冤狱仅四年后,又一次被绑架。

今年第一次被绑架 遭暴打

二零二四年九月二十九日下午,在哈尔滨双城区雀巢家园,杨传厚被肇东市警察非法抓捕。这些警察大打出手。杨传厚的头部、身上多处严重受伤,头部流血,致使睡觉不敢翻身,胸内灼痛。他借的私家车也被肇东警察开走。杨传厚被非法关押在肇东看守所。

十五天后,二零二四年十月十四日,杨传厚走出看守所。

再被警察阴谋绑架

杨传厚走出看守所后,所借的私家车肇东市公安局警察未归还。杨传厚的弟弟去肇东市公安局要车,肇东公安局的警察拒绝归还,且暗藏阴谋,要求必须杨传厚本人来取车。

二零二四年十月二十三日,杨传厚去肇东公安局取车,车归还了,但是杨传厚被非法刑事拘留。现杨传厚被非法关押在绥化市看守所。

杨传厚夫妇屡遭冤狱迫害

杨传厚修炼法轮大法后。按照真、善、忍的标准去做,身心健康,家里家外任劳任怨,有较强的责任感。她的妻子宋宏伟原来对大法不理解,后来她看到丈夫的表现,她明白了,是因为丈夫修炼了法轮大法,才能这样对自己负责,对家人负责,才使她有了幸福、稳定的生活。于是,宋宏伟也走进法轮大法修炼,多种疾病消失,一家人其乐融融。

可是,在近年来,杨传厚和宋



宏伟夫妇屡遭中共迫害。

二零一八年十月,杨传厚被绑架构陷,被非法判刑两年,在呼兰监狱遭码坐,限制上厕所等迫害。宋宏伟因为给丈夫送衣物,于二零一九年五月被非法判刑一年半,在拘留所、看守所、女子监狱遭殴打、老虎凳、关小号等酷刑。宋宏伟于二零二零年四月出狱回家。杨传厚于二零二零年十月二日出狱回家。

然而,二零二二年九月,宋宏伟又遭绑架、非法关押构陷,被非法判刑六年,二零二三年四月,被劫持到黑龙江省女子监狱。杨传厚一直被公安非法网上通缉。

目前,杨传厚已经被肇东市公安局警察非法拘留,被非法关押在绥化市看守所。

杨传厚和宋宏伟夫妇遭中共迫害的更多事实,请见《黑龙江绥化市杨传厚被绑架、非法判刑经过》、《黑龙江绥化市宋宏伟女士又被非法判刑六年》。◇

渡※劫※法※宝

法轮大法是佛家高德大法,“真、善、忍”是宇宙特性,念诵“法轮大法好,真善忍好”能接通宇宙中正的能量,念诵者心念越诚,越能调动宇宙和自然界中正的因素,得到上天的护佑,因而会逢凶化吉、遇难呈祥。◇

入狱仅五天就被迫害致死 哪有这样的“法治”？

【明慧网】看到明慧网《入狱仅五天 佳木斯任长斌被迫害致死》的文章，不由得再次惊愕，明慧网被迫害致死的法轮功学员的资料库中，又多了一位被直接迫害致死的冤魂——黑龙江省佳木斯市法轮功学员任长斌。

在正常的法治制度下，一个被判三年徒刑的人，在狱中突然死亡，这是必须要查清死因的。即使是一个死刑犯，没有到法定枪决他的那一天，都不能致其死亡，否则就是杀人害命。这个案子应该由谁来查呢？首先是监狱协助驻监检察院立案调查。因为监狱和驻监检察院对在押人员的生命安全有保护、监管作用。《监狱法》第七条罪犯的人格不受侮辱，其人身安全、合法财产和辩护、申诉、控告、检举以及其他未被依法剥夺或者限制的权利不受侵犯。

在狱中出现命案，是监狱的重大责任事故，如果监狱不严查，就是包庇罪犯；如果驻监检察院不查就是渎职、严重失职、不作为，涉嫌违法犯罪。家属就可以找上一级检察院控告。

而双鸭山监狱和驻监检察院不仅没有马上立案调查，反而无动于衷，对重大失职毫不在意，对一个生命在监狱的酷刑中逝去漠不关心，象什么事都没发生一样，完全是一副草菅人命的心态。而且家属询问死亡原因时，监狱警察却说不清楚，当多名家属赶到殡仪馆后，“看到任长斌头部有缝过针的伤口，眼部青紫，身体有多处淤青，脚上也有伤。”警察却说“任长斌头部、身上有伤是因为洗澡时摔倒了导致的等等，”这种明显掩盖罪恶行为的谎言，竟出自于监管警察之口，大家是不是觉的这是一个合伙谋杀的人命案？

那么法轮功学员任长斌，是因为什么被判刑三年的呢？仅仅是因为他贴了一张让人明白真相的资料。任长斌被害案，还不仅仅是监

狱等相关人员在犯罪，整个公检法系统也无一例外。这是中共江泽民迫害法轮功，用了二十五年的一套违法犯罪流程。中共公检法司的统一口令是：对法轮功不讲法律。不讲法律也可以大行其道，这正是中共凌驾于法律之上，残害人民的铁证。这个颠倒黑白、无法无天的魔鬼行动已经在中国大陆持续二十五年了，被迫害致死人数有据可查的已达五千一百多人；还有更多被秘密杀害、活摘器官的无名殉道者。

中共口口声声依法治国也只是欺骗人民和国际社会的无耻谎言，真正的中共就是世界独有的独裁加邪教的恐怖组织。下面来看看公检法的所作所为。

1、公安分局、派出所非法绑架抄家，并对家属控告进行大规模恐吓

佳木斯前进公安分局、松林派出所警察闯入任长斌家，未出示工作证、搜查证、传唤证等手续，强行将任长斌绑架，并非法抄家。

当前进分局政保大队的办案人王念吼、刘继新以一份违法、无效的所谓“物证鉴定书”作为指控任长斌犯罪的重要证据的行为涉嫌滥用职权罪、徇私枉法罪等罪名时。家属依法对办案人王念吼、刘继新提起了控告。

2、公安局防范和处理×教犯罪支队出具非法鉴定书

佳木斯市公安局防范和处理×教犯罪支队，对任长斌案出具的第26号《佳木斯市公安局物证鉴定书》，佳木斯市公安局防范和处理×教犯罪支队不是合格的司法鉴定机构，不具备合格的司法鉴定人员，没有明确的上级机关或法律、法规的授权，违反了公安部的规范性文件，其出具的“物证鉴定书”不具备《刑事诉讼法》第五十条的形式要件要求，藐视了刑事诉讼应有的审查起诉、公诉和审判程序，是违法、无效的。

检察院因证据不足退卷后，公安机关补充侦查的第二份“物证认

定书”，又是佳木斯市公安局防范和处理×教犯罪支队出具的第2402号《佳木斯市公安局物证认定书》，家属认为该“物证认定书”违反法律的规定，不符合法定程序，不具备作为证据的真实性、合法性、关联性的特征，和案卷中的第26号《佳木斯市公安局物证鉴定书》同样属非法、无效证据，不能作为判案依据，应该作为非法证据予以排除。

3、看守所在任长斌身体状况堪忧的情况下不予保外就医

家属依法收到“会见决定书”后向看守所预约会见日期。二零二四年一月十八日，家属到看守所会见任长斌。

通过会见了解到，任长斌的身体状况不好，看到任长斌很消瘦，高压持续200，还出现了严重的糖尿病症状，目前他被强迫服用降压、降血糖的药物。家属对目前任长斌的健康状况很担忧。由于任长斌现在的病症治疗是由看守所进行诊治的，以看守所的医疗水平和环境对于如此高指标的病人来讲，是很危险的。因此，家属向看守所所长提交了《保外就医申请书》，但看守所未允许。

4、构陷案在检察院审查起诉期间家属辩护人阅卷遭刁难，依法维权遭报复恐吓

5、法院执法不公、枉法判决

向阳区法院明知任长斌没有任何违法犯罪行为的情况下非法开庭，在没有法律依据的情况下枉法判决，充当了黑社会、独裁、邪教中共的打手。

那些仍追随邪恶中共迫害法轮功的人，需要清醒了，你真的愿意把生命交给魔鬼使用吗？它只是用你的命，来续它的命，拉你一同下地狱，你愿意吗？是选择善、还是选择恶，还是你们自己来定夺吧。我们希望每一个同胞都不受魔鬼中共的欺骗，守住善良，才能走向美好未来。(文/归正) (节选) ◇